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 02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 13/2024 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de 2024, às 15 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

continuação do Pregão Presencial n.º 13/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: ARAL COMÉRCIAL LTDA, 

representada pelo Sr. Gustavo Aguiar Xavier, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr.  

Carlos Waldyr Portugal Silveira, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. 

Matheus da Silva Sabino, DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Fernando de Mello 

Abrahão, ER BARCELOS LTDA, representada pelo Sr. Eduardo Roberto Barcelos de Sá, FOCOMEX COMÉRCIO, 

SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME, representada pelo Sr.  Valdecir de Mendonça Coutinho, 

LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, QG. RJ 

COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RPJ COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr.  Davi Cruz da Silva, SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. 

Ivana Santos Guimarães, e VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Luciano 

Salgado Silveira, ressaltamos que a empresa PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, 

apresentou troca de credenciamento, estando hoje representada pela Sra. Daiane do Nascimento Ribeiro, 

todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos.  Cabe ressaltar, que as 

empresas DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA e PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE 

PAPEIS LTDA, solicitaram a Pregoeira, o declínio do item de número 13, sendo concedido e foi devidamente 

readequado o ranking. Dando início a sessão, foi iniciada a fase de lances verbais conforme segue em anexo. 
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Em prosseguimento, foi informado aos presentes, que por equívoco, foram abertos os envelopes com os 

documentos de habilitação das empresas classificadas em primeiro lugar na fase de lances, em seus 

respectivos itens. No entanto, os documentos foram devidamente numerados e rubricados e somente serão 

analisados, posterior a fase de amostras. Em conseguinte, foi informado que a sessão seria suspensa para o 

cumprimento do prazo de 5 (cinco) dias úteis, para a apresentação das amostras conforme exigências 

editalícias, referentes aos itens 45 e 46, ficando desde já remarcada a continuação para o dia 23/05/2024 às 

13 horas.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida 

e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes 

até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 14 de maio de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
ARAL COMÉRCIAL LTDA 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
ER BARCELOS LTDA 
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FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME 

 
LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
RPJ COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA 

 
SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 


